



2024 год объявлен президентом Российской Федерации годом семьи. На свете много прекрасных семей, где дети и взрослые живут в мире и согласии, где каждый готов помочь другому в трудную минуту и порадоваться за близкого тебе человека. Всё это так.

Но есть одна, о которой хотелось бы рассказать отдельно. Семья, заслуживающая особого внимания – семья Лучниковых. Эта семья состоит из 12 человек: мамы, Лилии Евгеньевны, папа, Даниила Валерьевича и 10 замечательных ребятшек. И фамилия у них символическая. Вся их семья как лучики солнца: яркие, добрые, готовые теплом своего сердца согреть весь окружающий мир. Будучи совсем маленьким, их старший сын Евгений пришёл в группу № 5. Когда выпускается из группы один ребёнок, на смену приходит другой. Работать с такими детьми – одно удовольствие. Эти дети выделяются среди своих сверстников неподдельной добротой, умением сопереживать, способностью делиться. Ребята этой семьи никогда не позволяют себе обидеть кого-либо из окружающих. Дети – это зеркало семьи. Отношения родителей между собой и их отношение к своим детям являются достойным примером для подрастающего поколения. Именно поэтому дети этой семьи добры, жизнерадостны, всегда готовы прийти на помощь. И пусть эта помощь пока незначительно, главное – желание помочь.

Хочется сказать несколько тёплых слов не только о детях, но и их родителях. Лилия Евгеньевна и Даниил Валерьевич прекрасно выглядят, всегда на улыбке, на позитиве. Родители не просто вовремя приводят детей в детский сад и забирают их далеко не последних, они всегда интересуются успехами своих детей, прислушиваются к рекомендациям воспитателей. Дети этой семьи живут интересной жизнью, которая не ограничивается четырьмя стенами детского сада и дома. Ребята посещают различные кружки и секции, семья часто бывает на природе. В прошлом году старший сын выезжал на отдых на черноморское побережье в город-курорт Анапу.

Дети и родители этой удивительной семьи участвуют практически во всех городских конкурсах, и не просто участвуют, а являются победителями. Ребята вместе со взрослыми делают всевозможные поделки, участвуют в фотоконкурсах. Наблюдая за тем, насколько интересно живёт семья Лучниковых, невольно возникает вопрос: как они всё успевают? Неужели у них 25 часов в сутках?

Родители принимают активное участие в жизни группы, откликаются на любую просьбу. Здесь и уборка листьев на участке, и покраска веранды. Родительская помощь в детском саду не бывает лишней. Лилия Евгеньевна и Даниил Валерьевич - это люди слова, этой же обязательности они учат и своих детей. Главной своей миссией на Земле родители считают не сделать из детей отличников или хорошистов. Главное для них – воспитать ЧЕЛОВЕКА. Воспитание в семье строится на уважении к старшим, помощи и заботе о младших. Дети всегда следуют главным словам родителей: « Помните: Вы наши дети!» Эти слова как заклинание. Помня их, дети стараются соответствовать статусу

своей замечательной семьи. Семья Лучниковых ещё ни один год будет радовать нас своими детьми, ведь младшенькой Мии в марте этого года исполнился только один год. У неё впереди – светлое будущее: ведь она - частичка такой ПОТРЯСАЮЩЕЙ СЕМЬИ.

